

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 152 (2458) 17 декабря 1946 г. Вторник | цена 20 к

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ СОЮЗНЫХ И АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК

Вся подготовка к выборам ведётся с участием широчайших масс трудящихся, миллионов избирателей. Органы, призванные обеспечить неуклонное исполнение избирательного закона — избирательные комиссии, создаются самим народом.

Центральные избирательные комиссии по выборам в Верховные Советы Российской Федерации, Белоруссии, Азербайджана, Армении, Киргизии, Латвии, Карело-Финской и некоторых других республик уже созданы. Теперь по всей стране происходит выдвижение кандидатов в состав окружных избирательных комиссий.

В состав избирательных комиссий трудящиеся нашей страны выдвигают наиболее достойных людей, самоотверженных участников социалистического строительства, активных борцов за новую сталинскую пятилетку, людей, верных великому делу Ленина — Сталина.

Коллектив работников Московской ткацко-отделочной фабрики им. Молотова выдвинул в состав Фрунзенской окружной избирательной комиссии столицы лучшую ткачиху Варвару Юлеву. Она зарекомендовала себя как

замечательная стахановка, активная общественница.

На Украине колхозники артели им. Сталина, Дублянского района послали своим представителем в Бориславскую окружную избирательную комиссию лучшую звеньевую колхоза — тов. Соломчак.

В Ленинграде, в состав Володарской окружной избирательной комиссии, коллектив Невского машиностроительного завода им. Ленина выдвинул мастера Васильева. Он с оружием в руках защищал социалистическую Родину на фронтах Отечественной войны и за проявленные мужество и героизм удостоен звания Героя Советского Союза.

На митингах и собраниях, посвященных предстоящим выборам, советские люди выражают свои чувства любви к нашей Родине, большевистской партии, великому вождю советского народа товарищу Сталину. Советские люди заявляют о своей готовности бороться за дальнейший подъём экономической и культурной мощи нашей страны, за новые хозяйственные успехи, за выполнение и перевыполнение нового пятилетнего плана.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

6 годовых норм

На предприятиях всё шире развёртывается соревнование в честь выборов в Верховные Советы союзных и автономных республик. В соревновании на ткацком паровозоремонтном заводе образцы высокой производительности труда показывает токарь механического цеха Гладышев. Он уже выполнил 6 годовых норм

Бригада знатного кузнеца

На Ташкентском заводе текстильного машиностроения отлично работает бригада знатного кузнеца Челябинского. Цоковки с клеймом «изготовлено Челябинским» заслуженно считаются самыми доброкачественными. Бригада вырабатывает в эти дни до пяти норм в смену.

ПЕРВАЯ БЕСЕДА

В этот морозный вечер небольшой домик по улице Серова стал центром внимания всех жителей близлежащих домов.

Хозяин квартиры Пётр Иванович Вохмин суетливо принимал гостей, снимал с них шубы и предлагал места.

— Скоро, скоро придёт, — успокаивал он пришедших. — Дочь моя Лидия, уходя на завод, так и сказала мне: «сегодня к нам избиратели придут беседу послушать. Прими всех да усади поудобней...»

Ещё в полдень Пётр Иванович Вохмин и его жена Александра Андреевна прибрали комнату, украсили стены картинами, нарисованными их сыном Василием. «Избирателей может прийти много» — вспомнил отец слова дочери и достал ещё несколько стульев. Супруги Вохмины старались сделать всё, чтобы комната выглядела по-праздничному, чтобы выполнить наказ дочери и «принять гостей, как полагается»...

Семью Вохминых хорошо знали все жильцы маленькой улицы им. Серова. Пётр Иванович вместе с сыном Василием и дочерью Лидией работают на одном заводе «Алтайсельмаш»: отец и сын — модельщиками в литейном цехе, Лидия — контрольным мастером.

И вот нынче стало известно, что дочь Вохминых Лидия Петровна собирает жильцов на вечер в воскресенье, чтобы побеседовать с ними, рассказать о великих правах, записанных в Сталинской Конституции, напомнить о предстоящих выборах.

В восьмом часу вечера маленькую, красиво-убранную комнату дома №4 заполнили 23 человека — жители одной улицы.

В полном сборе была семья Вохминых. Лидия вернулась с завода, раскрасневшаяся от мороза. Пока она приводила себя в порядок, Пётр Иванович усаживал гостей. Были здесь Варвара Митрофановна Хитрухина, муж которой героически погиб в боях с немецкими захватчиками, семья столяра Курочкина, Пелогей Васильевна Башева, сын которой работает токарем на заводе «Алтайсельмаш» и другие.

Когда девушка-агитатор Лидия заняла своё место, в двери посту-

чали. Это зашла Мария Феоктистовна Васильева — мать шести детей, представленная к правительственной награде — медали «Материнская слава». Самый старший сын её работает на Алтайском тракторном заводе электросварщиком.

— Вы уж меня извините, — несколько смутившись, сказала Васильева, — не по приглашению заглянула я к вам. С соседней Шевченко-улицы пришла Слышала, что у вас...

— Да заходите же, дорогая, — не дав договорить женщине, проговорила Лидия Вохмина и уступила ей уголок скамьи. В тетрадке агитатора прибавилась новая фамилия. Уже 24 избирателя присутствуют на беседе.

— Ну, кажется, все в сборе. Начнём.

Девушка чуть приподняла голову, окинула взглядом всех присутствующих.

— Знаете ли вы, товарищи, что такое Советская Конституция, — спросила она. — И почему она называется Сталинской?

Неторопливо, просто и тепло рассказала Лида Вохмина о том, как 10 лет тому назад в Кремлёвском дворце народ принял и утвердил свой Основной закон, и назвал его именем того, кто создал советскую Конституцию, — именем Сталина.

«Союз Советских Социалистических Республик есть социалистическое государство рабочих и крестьян» — читает Вохмина первую статью Конституции и разъясняет её.

— Мечта лучших умов человечества об обществе, в котором не будет эксплуататоров и эксплуатируемых, не будет господ и рабов, стала в Советском Союзе явью.

Агитатор перебирает листы своей тетради и читает цитату товарища Сталина:

«На наших фабриках и заводах работают без капиталистов. Руководят работой люди из народа. Это и называется у нас социализмом на деле. На наших полях работают труженики земли без помещиков, без кулаков. Руководят работой люди из народа. Это и называется у нас социализмом в быту, это и называется

ся у нас свободной социалистической жизнью»...

— Я хочу сказать...

С места подымается Пётр Иванович Вохмин.

— Мне 55 лет. Из них более трёх десятков посвятил я плотницкому делу. Вот и сравниваю: как работалось в прошлом, да как теперь.

Пётр Иванович рассказывает, как мальчиком работал он у подрядчика Зуева и за 18-ти часовой рабочий день получал двадцать копеек. Говорит о том, как мечтал учиться и по бедности не мог попасть в школу. Образование получил только при советской власти, работая и обучаясь на Молотовском заводе, выучился на десятника, а ещё позже закончил строительный техникум в Перми.

— За всё это спасибо товарищу Сталину, — говорит Вохмин, — это он вывел людей из рабства, дал им в руки ключи к счастливой жизни.

Не удержалась Александра Андреевна Вохмина. Попросила слова.

— Всё верно говорил муж мой. Царская Россия угнетала нашего брата. Горько жилось человеку у панов да буржуев. Открыла нам глаза советская власть, спасибо ей. Позаботился завод о нас, корову дал нам, чтобы мы в чём не нуждались...

Одну за другой читала Лидия Вохмина статью из Конституции СССР и каждый раз перед глазами собравшихся открывались новые пути и возможности для творческого созидательного труда каждого советского человека. Светлые дали в прекрасное будущее нашей Родины.

Заговорили о предстоящих выборах. Агитатор Лидия Вохмина открыла небольшую брошюрку. На ней значилось: «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР».

Девушка читала одну главу за другой и подробно останавливалась на каждой статье, рассказывая присутствующим о правах и обязанностях избирателей.

До позднего вечера затянулась беседа, тёплая, простая, задушевная.

М. ТВОРЦОВ.

СНОВА ШТУРМОВЩИНА

Тракторостроители не закрепили успехи ноября

5 декабря в День Сталинской Конституции Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина рапортовал о выполнении ноябрьского задания по тракторам и частям. В результате самоотверженной работы в этот же день коллектив тракторостроителей одержал ещё одну производственную победу. С конвейера сошёл 10-тысячный трактор. Обещание, данное вождю народов товарищу Сталину, было выполнено.

Однако коллектив тракторостроителей не сумел закрепить достигнутых успехов в ноябре. Руководство Алтайского тракторного завода, начальники отдельных цехов окончательно смились с тем, что в начале месяца работа идёт с прохладцей, а под конец начинают «нажимать».

Чем же другим, если не штурмовщиной, объяснить то, что на заводе нет сейчас ни одного цеха, работающего ритмично по графику? На 14 декабря ни один цех не выполнил производственного задания.

Инициатор и победитель социалистического соревнования за выпуск 10-тысячного трактора — коллектив сталелитейного цеха в ноябре и первые дни декабря ра-

ботал по графику. Но ритма в работе сталелитейщики не смогли сохранить. Производственное задание в первой половине декабря выполнено только на 30,2 процента. Чем же объяснить такое отставание?

Работники отдела снабжения (начальник тов. Аркадьев) не проявили достаточной оперативности и не обеспечили своевременно цех электродами, тем и срывают выплавку стали. Подача недоброкачественной шихты в большой степени отражается на производительности процесса литья, а следовательно, и на работе всех участков.

Не лучше идёт работа и в тракторном цехе. Задание декабря ими выполнено только на 30,7 процента. Частые простои из-за оборудования тормозят работу участков. Отдельные участки, например, участок № 6, уже на протяжении многих месяцев находится в прорыве, а руководство цеха (начальник тов. Либанов, секретарь парторганизации тов. Зубарев) не принимает действенных мер.

Кроме того здесь не борются за укрепление трудовой дисциплины. Наблюдаются частые невы-

ходы на работу. Так 15 декабря совершили прогул 75 человек. Не видно работы в налаживании дисциплины и со стороны профсоюзной организации (председатель цехкома тов. Бахмач).

Совершенно недопустимое положение создалось в Кузнечном цехе. Цех совершенно не подготовлен для работы в зимних условиях. Руководство завода и начальник цеха тов. Бурман надеялись на то, что зима будет не так сурова, и халатно отнеслись к утеплению цеха.

А это парализовало в настоящее время работу кузницы. Если сейчас немного наладить оборудование и могли бы улучшить работу цеха, то тормозом стали нагруппившие морозы.

Остались считанные дни до конца первого года новой сталинской пятилетки. Коллективу тракторостроителей необходимо по-большевистски преодолеть трудности, и дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР отметить выполнением плана первого года четвёртой сталинской пятилетки. Это будет лучшим новогодним подарком матери Родине.

Л. ЗЮЗИНА.



До войны далеко за пределами Калининской области славилась добротные красивые ткани, выпускаемые Калининской ситцевой фабрикой «Пролетарка». Немецкие оккупанты разрушили фабрику. С большим воодушевлением коллектив «Пролетарки» взялся за восстановление предприятия. Сначала здесь стали вырабатываться гладко-красные ткани, а в последние месяцы — обелённые.

Досрочно восстановлены печатный и гравёрный цехи. Ежедневно фабрика выпускает 35 тысяч метров набивного гаруса, бязи и ситца сорта «Пролетарка».

На снимке: браковщица П. Г. Воробьёва осматривает первые метры выпущенного фабрикой набивного гаруса.

Фото Н. Чамоза

Прессклише ТАСС

БЕСЕДА ТРЕТЬЯ*)

В ПОМОЩЬ СЛУШАТЕЛЯМ ПОЛИТШКОЛ

Как рабочие и крестьяне России установили советскую власть

Профессор Б. ВОЛИН.

В то время, как Ленину пришлось временно скрываться за пределами столицы, а большевистская партия, преследуемая буржуазным правительством, была вынуждена работать в глубоком подполье, буржуазия готовилась к полному разгрому обесценившихся Советов и созданию неприкрытой контрреволюционной военной диктатуры. Капиталисты и помещики собирались отдать Россию под власть царского генерала Корнилова. Железом и кровью Коряялов намеревался уничтожить все завоевания революции, восстановить былую неограниченную власть помещиков и капиталистов, вернуть царский строй. Чтобы обеспечить себе победу, контрреволюционеры пошли на сговор с немцами. Они сдали немцам Ригу, собирались сдать Петроград, лишь бы немцы помогли им расправиться с народом, с революционными русскими рабочими, с большевиками. Глава временного правительства — генерал Керенский заранее знал о готовившемся выступлении Корнилова.

В конце 1917 года генерал Корнилов, собрав наиболее преданные ему контрреволюционные части, поднял мятеж и начал наступление на Петроград.

Большевики призвали рабочих и солдат к активному вооружённому отпору контрреволюции. Большевистская партия оказалась единственной силой в стране, способной организовать разгром полчищ Корнилова. Она повела трудящиеся массы на борьбу против мятежников и разбила их.

Разгром корняковщины — великая заслуга нашей партии перед отечеством, перед народом. Ленинцы, большевики стали решающей силой революции в стране. Не будь большевиков, Россия снова оказалась бы в лапах царских палачей.

Ленин неустанно готовил массы к социалистической революции. С июля до октября 1917 года он, находясь в подполье, написал знаменитую работу „Государство и революция“, много брошюр, статей и писем, в которых разъяснял большевикам и всему народу смысл происходивших событий и указывал путь борьбы за социалистическую революцию.

Влияние большевистской партии в массах трудящихся неуклонно возрастало. Начались перевороты депутатов в Советы. Рабочие и солдаты стали отдавать свой голос большевикам. Состав Советов, таким образом, резко изменился. В конце августа на сторону большевиков перешёл Петроградский совет, а через несколько дней и Московский совет. Получив большинство в обоих столичных Советах, большевики могли уже практически ставить вопрос о взятии власти в руки Советов.

Ленин в своих статьях и письмах торопил с подготовкой вооружённого восстания. Товарищ Сталин изо дня в день развивал в печати ленинские указания. В конце сентября 1917 года в одной из статей он писал:

„Перед нами две власти: власть Керенского и его правительства, и власть Советов...“

Либо власть правительства Керенского, — и тогда господство помещиков и капиталистов, война и разруха.

Либо власть советов, — и тогда господство рабочих и крестьян, мир и ликвидация разрухи.

Так и только так ставит вопрос сама жизнь“ (Соч. том III, стр. 298).

Под руководством Ленина и Сталина партия большевиков подготавливала народ к вооружённому восстанию. С каждым днём трудящиеся всё теснее сплывались вокруг большевистской партии, вокруг Ленина и Сталина. Сроки восстания приближались.

Владимир Ильич в эти напряжённые дни поселился ближе к Петрограду, в Выборге, на одной из окраин города. Три недели пробыл здесь Ленин, продолжая держать тесную связь со своими соратниками, мобилизуя партию и народ на вооружённое восстание.

7 (20) октября Ленин покинул свой выборгское убежище. Ночью он добрался до пригородной станции Удельная, а оттуда пешком пришёл в Петроград, на Выборгскую сторону и укрылся на квартире у большевички М. Фомановой.

Владимир Ильич прежде всего попросил устроить ему свидание с товарищем Сталиным. 8 (21) октября это свидание состоялось. Не сколько часов длилась беседа Ленина и Сталина. Владимир Ильич условился с товарищем Сталиным созвать в ближайшие дни заседание Центрального Комитета партии для обсуждения вопроса о вооружённом восстании.

10 (23) октября 1917 года происходило историческое заседание Центрального Комитета большевистской партии. Владимир Ильич сделал доклад о текущем моменте. Он указал на необходимость и неизбежность восстания. Центральный Комитет принял написанную Лениным резолюцию, в которой предлагалось готовиться практически к вооружённому восстанию.

Через несколько дней (16 октября) вопрос о восстании обсуждался на расширенном заседании Центрального Комитета партии вместе с активом петроградских большевиков, представителями московской и других организаций партии. По предложению Ленина, для руководства восстанием был избран партийный центр во главе с товарищем Сталиным. Этот центр вошёл в состав Военно-революционного комитета, избранного Петроградским советом, и руководил всем ходом вооружённого восстания.

Настали самые ответственные, самые напряжённые дни подготовки восстания.

В эти дни произошло неслыханное предательство. Будучи против восстания, капитулянт Каменев и Зиновьев поместили в меньшевистской газете „Новая жизнь“ заявление о своих разногласиях с партией по вопросам восстания и тем самым выдали врагам секретное решение Центрального Комитета. Одновременно разгласил его и Иуда Троцкий. Ленин клеймил это предательство, как безмерную подлость.

Предупреждённые предателями враги революции стали принимать меры, чтобы не допустить восстания. Однако дни и часы существования Временного правительства были уже сочтены. Никакие силы не могли уже остановить победного шествия социалистической революции.

(Продолжение следует).

ТЕАТР

„СТАРЫЕ ДРУЗЬЯ“

Спектакль „Старые друзья“ (автор пьесы лауреат Сталинской премии Малюгин) — особенный. Особенный он прежде всего потому, что Рубцовский драматический театр разрешил этот спектакль силами молодых актёров. И постановка пьесы принадлежит также молодому режиссёру актёру Сухачёву.

Пьеса „Старые друзья“ близка и понятна советскому зрителю и, в особенности, молодёжи. Пьеса отражает одну из самых замечательных черт советского человека — дружбу. Дружба, проходящая через всякие испытания и остаётся до конца прямой, честной и глубокой.

Действие пьесы начинается на пороге сознательной жизни юношей и девушек, которые завтра должны покинуть стены школы. Перед нами проходят образы ярко индивидуальные, но все вместе взятые во всей обаятельности советской молодёжи. Это молодёжь, которой всё доступно, понятно и близко: и философия, и любовь, и мечта об искусстве и подвиге, прославляющие отчизну. И всё это им дала Родина. Но для этих юношей и девушек „завтра“ пришло вместе с войной.

Дорогами войны разбрелись юноши и девушки. Но по старой, доброй традиции они должны собраться каждый год в день рождения своего друга любимой девушки Тони.



Артист Мизюкин в роли Шуры Зайцева в пьесе „Старые друзья“.

Верные своей дружбе, несмотря на испытания войны, друзья собираются в доме Тони, и хотя Тоня на фронте, как и многие другие, оставшиеся в Ленинграде торжественно отмечают её день рождения.

Пьеса показывает глубину мужества советских людей, их готовность жертвовать всем ради победы.

И вот наступает долгожданный день Победы и старые друзья вновь собираются за круглым столом. В горниле войны они очистились от всего лишнего, личного, стали мудрее. Теперь их всех связывает одно большое чувство — чувство дружбы и любви к Родине. Это является основой пьесы, если исключить её драматическую коллизию.

Хорошо поставив эту пьесу значит умело вскрыть все эти замечательные качества советской молодёжи. И режиссёр спектакля тов. Сухачёв вполне справился с этой задачей. Коллективу актёров и режиссёру удалось создать бодрый, весёлый и глубоко волнующий патристический спектакль. Конечно, спектакль не лишен недостатков. Есть много совершенно неоправданных мизансцен, особенно плакатно сделана концовка спектакля. Можно спорить о правильной трактовке некоторых образов в спектакле. Но основное донесено до зрителя, и в этом ценность постановки.

Из действующих лиц следует особо отметить артистку Долинскую в роли Тони, которая очень хороша своей непосредственностью, артиста Мизюкина (Шура Зайцев). Рубцовский зритель увидел артиста Мизюкина впервые и заслуженно оценил его игру. Шура Зайцев в исполнении Мизюкина очень привлекательный и запоминающийся образ.

Очень искренно, а в некоторых местах с глубоким драматизмом ведёт роль осиротевшей ленинградской пионерки Сими — артистка Комарова. Хороши в своих ролях артисты Черемных, Перкович, Девиня. Не плохо справился молодой актёр Рудковский с ролью рассеянного тудакатового „философа“ Сени.



Артистка Комарова в роли Сими в пьесе „Старые друзья“.

К сожалению, слабым местом в спектакле является образ учительницы, созданный артисткой Ершовой. Вместо активной действующей представительницы советской общественности — учительница вышла ноющей и расслабленной. Впрочем, может быть, в этом виноваты голосовые данные актрисы.

Спектакль „Старые друзья“ — удачная творческая работа театра. Э. ЛЕНОВА.

Письмо в редакцию

В общежитиях грязь и скука

Много общежитий имеет у себя стройтрест № 15. Однако ни в одном из них не наведён надлежащий порядок. Антисанитария и грязь свили себе здесь прочное гнездо. Особенно плохо выглядят общежитие № 4, где комендантом тов. Наумов. Этот комендант занят чем угодно, только не наведением порядка в комнатах. Пол в помещении подметается не регулярно, в углях и на стенах паутина.

Наумов не позаботился своевременно о том, чтобы утеплить двери и окна общежития. Сейчас, когда настали сильные холода в неутеплённую дверь свободно проходит холод. Постельные принадлежности редко стираются.

Несколько раз жильцы обращались к своему коменданту, чтобы установить в общежитии бачек с водой. Но тов. Наумов на просьбы рабочих не обращает внимания. Воды в общежитии нет.

Массовая работа не организована. Радио молчит, газеты в общежитиях не поступают.

Администрация треста №15, руководители партийной, комсомольской, профсоюзной организацией редкие гости в общежитиях. Они не интересуются культурно-бытовыми условиями рабочих. А следовало бы.

К. ТИМОФЕЕВ, бригадир механической мастерской кирпичного завода №2.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ

На основании Указов Президиума Верховного Совета СССР о подоходном налоге с населения от 30 апреля 1943 г., местных налогов и сборах от 10 апреля 1942 года, налоги на холостяков, одиноких и малосемейных граждан СССР от 8 июля 1944 года и соответствующей с ним инструкции Министерства финансов СССР Рубцовский горфинотдел объявляет:

1. Домоуправляющие, коменданты домов и частные домовладельцы, имеющие свои строения, обязаны подать карточки налогового учёта на 1947 год на приёмный пункт горфинотдела, находящийся на ул. Карла Маркса № 135, драмтеатр. Порядок приёма карточек установлен следующий:

- а) Жители южной части города, расположенной от Центрального переулка, полотна железной дороги и реки Алей, подают карточки налогового учёта с 15 декабря по 25 декабря 1946 года.
б) Жители северной части города, расположенной от Центрального переулка, полотна железной дороги и реки Алей, подают карточки налогового учёта с 25 декабря 1946 по 5 января 1947 года.
в) Жители западной части города, расположенной за полотном железной дороги, кирпичный завод НКПС, сад гор.од, включая посёлок ОСМЧ 15, подают карточки с 5 января по 15 января 1947 года.

ПРИМЕЧАНИЕ: Карточки налогового учёта выдаются на приёмном пункте ул. Карла Маркса № 135 драмтеатр. При сдаче карточек иметь при себе: домовую книгу, удостоверение о награждении, документы об инвалидности, на получение госпособия или пенсии. Об изменениях после первого января 1947 года управляющие домами и домовладельцы сообщают в горфо ежемесячно к 10 числу каждого месяца.

2. Граждане, имеющие самостоятельные источники доходов (кроме зарплаты и пенсии) от кустарно-ремесленных промыслов:

- а) От извоза.
б) От сдачи в наём помещений, квартир и комнат от реализации сельхозпродуктов (кроме рабочих и служащих, размеры хозяйства которых отвечают требованиям устава сельхозартели) с 1 января по 15 января 1947 года обязаны подать в горфо декларацию (заявление) о доходах, полученных в 1946 г.

3. Лица, которые будут продолжать в 1947 году заниматься кустарно-ремесленными промыслами, обязаны выбрать в горфо регистрационные удостоверения с 25 декабря по 31 декабря 1946 года или до начала промысла, если оно возникает в середине года.

4. Предприятия, учреждения и организации обязаны представлять в горфо к 15 числу каждого месяца за предыдущий месяц сведения, необходимые для обложения налогом граждан, о выплатах им за поставленные изделия, произведённые работы, оказанные услуги и т. д. Предприятия, учреждения и организации, не представившие ранее таких сведений в установленные сроки, обязаны представить их за 12 месяцев 1946 года, к 15 января 1947 года.

5. Каждое предприятие, промартели, имеющие надомников, обязаны представить о них к 1 января 1947 года сведения по форме: фамилия, имя и отчество, домашний адрес, вид выполняемой работы.

6. За несвоевременное и неполное представление карточек налогового учёта коменданты, управляющие домами и частные домовладельцы подвергаются штрафу до 100 рублей.

7. За неподачу или несвоевременную подачу деклараций плательщик подвергается штрафу до 200 рублей.

8. За неподачу или несвоевременную выборку регистрационного удостоверения лица, занимающиеся кустарно-ремесленными промыслами, извозом подвергаются штрафу до 500 рублей.

9. За непредставленные или несвоевременно представленные и неполное представление сведений, необходимых для обложения граждан налогом, виновные подвергаются штрафу до 100 рублей.

10. Представление заведомо неверных сведений влечёт за собой ответственность в уголовном порядке.

В КОМИТЕТЕ ПО ДЕЛАМ ИСКУССТВ

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР обсудил проект пятилетнего плана подготовки художественных кадров.

К концу пятилетия в стране возникнет 165 новых театров, много оркестров, хоров и других музыкальных коллективов. Учебные заведения Комитета по делам искусств выпустят для них 27 тыс. артистов, музыкантов, художников, технических специалистов. В течение пятилетия в стране будет открыто 3 новых консерватории, 10 театральных и художественных институтов, около 100 средних учебных театральных заведений.

ТАСС